

Bioponty, biorizs

(folytatás az 1. oldalról)
miként töltsék ki a kóstolóban részt vevők. Az ételekről megtudhattuk, hogy azok alapanyagául a biotermesztés előírásainak megfelelő halak és rizsfélék szolgáltak, igyekeztek a magyar ízlésvilágnak megfelelő, adalékanyag mentes élelmiszereket előállítani. A bírálati lapokon ötös skálán kellett értékelni, a szín, az illat, az állomány, az íz alapján, illetve az összhatás tekintetében. A kóstoló eredményét a későbbiek-

ben értékelik, s ez alapján választják ki azokat az ételeket, melyeket egy őszi bemutaton már a jövővért értékesítő helyek képviselőinek prezentálnak majd. Amikor körvonala-zódik, hogy a piac milyen termékekre lenne vevő, akkor ajánlják majd ki a gyártóknak a termék-előállítását, közülük a legkedvezőbb ajánlatot tévő lehet a biohal és biorizs termékek gyártója – mondta el lapunknak dr. Vörösbaranyi János.



Ezeket az ételeket kóstolták

Csemegekukoricás biorizs • gombás biorizs • baconos bioponty-pástétom • olivabogyós bioponty-pástétom • gombás bioponty-pástétom • bioponty-ragu kapormártásban • bioponty-ragu kapormártásban bioponty gombóccokkal • lecsós bioponty-ragu bioponty gombóccokkal • tejfölös bioponty paprikás • tejszínes-gombás bioponty-ragu • bioponty gombócok paradicsommártásban • bioponty gombócok kapormártásban • bioponty ragu paradicsommártásban.

Forrás hiányában

A rendelkezésre álló források kimerülésére hivatkozva elutasította a MAG – Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. a Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Ügynökség Kht. pályázatát. A pályázatban az ügynökség a kistérség tematikus turisztikai útvonalának koncepciójának kidolgozására, azokat ismertető marketing eszközökre kért támogatást. Ugyancsak

e projekt keretében alakítottak volna ki érintőképernyős információ állomást a tourinform irodánál és adtak volna ki a kistérség településeit népszerűsítő turisztikai kiadványokat. Hetényi István az ügynökség ügyvezetője elmondta, tudomásuk szerint november tájékaán lehetőség lesz rá, hogy újra beadják ezt a pályázatot, remélve a kedvezőbb elbírálást.

Nyárbúcsúztató

Augusztus 23-án nyárbúcsúztató vacsorát rendez a Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet. Jegyek a művelődési házban átvethetők.

Lázár Lajos

Befejeződött a próbaüzem

Véget ért a Gallicoop Zrt. Biológiai szennyvíztisztító telepének féléves próbaüzeme, mely alkalomból a cég műszaki átadásra hívta a szakhatóságokat. A műszaki átadáson lapunk tudósítója is részt vett.

A megjelent hatóságok – köztük a Szarvasi Önkormányzat – szakembereit Erdélyi István a Gallicoop vezérigazgatója köszöntötte, majd a szennyvíztelep tervezője, kivitelezője és jelenlegi üzemeltetője, az Organica Zrt. vállalati igazgatója, Tomosi Károly tájékoztatta a jelenlévőket a létesítményről és a próbaüzemről. Megtudhattuk, hogy a próbaüzem idején a mértékadó terhelés az 1600 m³/nap névleges kapacitású szennyvíztisztítónak a 60-70 százaléka volt, s a tapasztalatok és a mérések azt mutatják, hogy a tisztítómű mindenben megfelel az engedélyezett paramétereknek. A legutóbbi, augusztus 11-iki bejárás alkalmával vett minták akkreditált labor által végzett vizsgálatának eredményeit tartalmazó jegyzőkönyveket át is adták a jelenlévőknek. Rendkívüli esemény nem volt – mondta el Tomosi Károly –, egy lakossági bejelentés nyomán volt hatósági ellenőrzés, ami a szennyvíztisztító működését rendben lévőnek találta. Összegezve végül elmondta, hogy a szennyvíztisztító által kibocsátott tisztított szennyvíznek az elsődleges befogadó – a Cigányéri csatorna – vízére sincs jelentős hatással, míg a másodlagos és harmadlagos befoga-

dók – Malomzugi csatorna és a Holt-Körös – vízében ki sem mutatható.

A szóbeli tájékoztató után Kovács Róbert – az Organica Zrt. munkatársa – kalauzólása mellett a hatóságok szakemberei megtekintették működés közben a szennyvíztisztítót, s feltehettek részletekbe menően kérdéseiket.

Visszatérve a Gallicoop tárgyalójába ismét a kérdések feltevése utat nyit. Ennek során szóba került a szennyvíz-vezetés másik nyomvonala, amelyik egy termálfelvezető csatornához kapcsolódva az élő Körösbe vinné a Gallicoop tisztított szennyvizét. Erről a cég vezetője elmondta, hogy engedélyezési fázisban vannak a tervek, de a megvalósításhoz az önkormányzat 50%-os hozzájárulását kéri. Ezt Erdélyi István azzal indokolta, hogy a tisztító minden jogszabályban előírt paraméternek megfelel a jelenlegi állapotában, de megérte az önkormányzat kérését hajlandók a változtatásra, abban az esetben, ha az önkormányzat a jogszabályon túli kérését anyagi hozzájárulásával is támogatja.

A jelenlévő szakhatóságok közül többen éltek azzal a lehetőséggel, hogy szakhatósági hozzájárulásukat, esetleges észrevételeiket, kifogásaikat a rendelkezésre álló 8 napon belül írásban küldjék meg a cégnek. Így majd csak ezt követően folytatódik a Gallicoop biológiai szennyvíztisztítója vízjogi üzemeltetési engedélyének megszerzése.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. augusztus 28-án, csütörtökön, 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2008.(VIII.29.) rendelete a Szarvas Város Önkormányzata és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 7/2007.(III.23.) sz. rendeletének módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
2. A Szarvasi Önkormányzat .../2008.(VIII.29.) rendelete a Szarvas Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2007.(IX.21.) és a 12/2008.(V.23.) rendelettel módosított 17/2007.(VI.22.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
3. Beszámoló Szarvas Város Önkormányzata 2008. év I. félévi gazdálkodásáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző
4. Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2008. I. félévi beszámolója. Előadó: Dr. Demeter László ügyvezető igazgató
5. Az Önkormányzati Minőségirányítási Program módosítása és a 2008/2009-es tanévre vonatkozó Ellenőrzési Terv jóváhagyása. Előadó: Dr. Melis János jegyző
6. Szarvas Város Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének jóváhagyása. Előadó: Dr. Melis János jegyző
7. Bejelentések
8. Zárt ülés